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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ  
ΤΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 524/30-07-2024 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

          
Την 30η Ιουλίου 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 14:30 μ.μ., πραγματοποιήθηκε έκτακτη συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών 
και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ - Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου της, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων των εγκαταστάσεων του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, στη ΖΕΠ Κοζάνης. 
 
Μέσω τηλεδιάσκεψης: 
 

1. Μαρόπουλος Στέργιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και 
Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.  

2. Σαρηγιαννίδης Παναγιώτης, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του 
ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Πολυτεχνικής Σχολής του ΠΔΜ.  

3. Λοϊζου Ευστράτιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, 
εκπρόσωπος της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του ΠΔΜ.  

4. Μπράτιτσης Θαρρενός, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών του ΠΔΜ.  

5. Βέργαδος Δημήτριος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ εκπρόσωπος της Σχολής Θετικών Επιστημών του ΠΔΜ. 

6. Παπαθανασίου Φωκίων, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών και Αντιπρόεδρος της Ε.Ε.  

Απόντες: 

7. Τσιότσιας Αρσένιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Επιστημών Υγείας του ΠΔΜ. 

8. Αυγητίδου Αγγελική, Αν. Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως αναπληρωματικό μέλος της Ε.Ε. 
του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Καλών Τεχνών του ΠΔΜ. 

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29-01-2018 Ε.Ε).  

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών προχώρησαν στη συζήτηση των θεμάτων της 
ημερήσιας διάταξης:  

ΘΘ ΕΕ ΜΜ ΑΑ ΤΤ ΑΑ   ΗΗ ΜΜ ΕΕ ΡΡ ΗΗ ΣΣ ΙΙ ΑΑ ΣΣ   ΔΔ ΙΙ ΑΑ ΤΤ ΑΑ ΞΞ ΗΗ ΣΣ   

7. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών 

 
7.1.3 Έγκριση ακύρωσης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος 61/2024 στο πλαίσιο του έργου 
«Ανάπτυξη υποδομών Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας για την υποβοήθηση της έρευνας της 
τεχνολογικής ανάπτυξης και της καινοτομίας 2024» με κωδικό 81179 και Ε.Υ. τον κ. Μαρόπουλος Στέργιο, 
για την επιλογή ενός (1) εξωτερικού συνεργάτη, με σύμβαση έργου για λόγους επαναπροσδιορισμού των 
αναγκών του έργου. Όσες αιτήσεις έχουν υποβληθεί δεν θα ληφθούν υπόψη. 

Ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών κ. Παπαθανασίου Φωκίων, ενημέρωσε τα μέλη της Επιτροπής 

Ερευνών για το με αριθμ. εισερχόμενο πρωτ. 19553/29-07-2024 έγγραφο του Ε.Υ. του έργου «Ανάπτυξη 

υποδομών Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας για την υποβοήθηση της έρευνας της τεχνολογικής ανάπτυξης 
και της καινοτομίας 2024», με κωδικό 81179 και Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Μαρόπουλο Στέργιο, 

Καθηγητή του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, που αφορά την 
ακύρωση της υπ’ αριθμ. 61/2024 Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος,, η οποία αναρτήθηκε στη Διαύγεια 

και την ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών με αριθμ. πρωτ. 18231/10-07-2024 και αφορούσε την επιλογή 

ενός (1) εξωτερικού συνεργάτη. Σύμφωνα με το αίτημα του Ε.Υ. του έργου, η ακύρωση της υπ’ αριθμ. 
61/2024 Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος γίνεται για λόγους επαναπροσδιορισμού των αναγκών του 

έργου. 
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Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών, έπειτα από συζήτηση, αποφάσισαν την έγκριση του αιτήματος του Ε.Υ. του 

έργου με κωδικό 81179, προκειμένου να επαναπροσδιορίσει ο Ε.Υ. του αναφερόμενου έργου τις ανάγκες 

αυτού καθώς και τυχόν αιτήσεις που έχουν υποβληθεί στο πλαίσιο της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος 
με αρ. 61/2024 δεν θα ληφθούν υπόψη ούτε θα επιστραφούν στους τυχόν υποψηφίους που υπέβαλλαν 

πρόταση, λόγω ακύρωσης της πρόσκλησης και εξουσιοδοτούν τη γραμματεία της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ να προβεί 
στην ενημέρωση της ιστοσελίδας της Επιτροπής Ερευνών που θα αφορά την ακύρωση της υπ’ αριθμ. 61/2024 

Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 

 
Στη συζήτηση και ψηφοφορία του εν λόγω θέματος, δε συμμετείχε ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών, ο 

οποίος τυγχάνει και Ε.Υ. του έργου. 
 
Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως: 
 

Ο Πρόεδρος  
της  Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΠΔΜ 

Καθ. Μαρόπουλος Στέργιος 

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων 
πρακτικών της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ. 

ΖΕΠ Κοζάνης, 31/07/2024 

Η Προϊσταμένη 
της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ 
Ντζιόκα Αικατερίνη 
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